Hecywwe uandbi VDI 3366

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Cranb 1.1191 (CK45). NpoyHoCTb Ha pacTaxeHne =~ 700 H/mm2,

WcnonHeHue:
BOPOHEHHas.

YKasaHue:
Hecywwme uandsi cornacHo VDI 3366.

Kak npaBuio, ClesyeT UCnosb30BaTh YeThIpe HecyLume Landbl. Mpu Uenob3oBaHumM
YeTbIpex HecyLLMX Liandg Heo6X0AUMO YUUTbIBATb, YTO ABE Landbl BblEPKUBAOT
BECb BEC MHCTPYMEHTA. Takum 06pa3om, Npy MOBOPOTE MHCTPYMEHTA Harpy3ka
MOXXET pacnpefenaTbCa Ha ABE HeCyLLMe Landbl.

[locTaBka ¢ BUHTAMM C BHYTPEHHWUM LUECTUrPAHHUKOM.

YKasaHue Ha yepTexe:
1) Kr Makc.

L2 _1L3

0030p n3pennii

Hecywpwme uyandbi VDI 3366

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Hecywwe uandbi VDI 3366
0630p uspenmi
Homep 3aka3a A Al B Bl DI D2 D3 G L 213 T T Jonyctumas
[NSl BUHTA C Harpyaka,
LVITMHAPUYECKON FONOBKOI Kr
K2045.16 10 34 20 - 16 95 14,5 M8x25 80 6 20 9 6 320
K2045.20 10 37 25 - 20 115 175 M10x30 9 8 25 11 8 630
K2045.25 12 38 35 - 25 14 20 M12x40 100 8 30 13 10 1250
K2045.32 16 46 40 - 32 18 26 M16x45 120 10 32 17,5 10 2000
K2045.40 18 54 50 - 40 23 33 M20x60 140 10 40 21,5 12 3200
K2045.50 22 59 60 - 50 27 39 M24x70 160 12 45 25 14 5000
K2045.63 20 78 80 40 63 23 33 M20x100 200 12 50 215 16 8000
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



